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			San Fernando celebra este viernes Pleno Extraordinario sobre parques y jardines
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El próximo viernes a las 10 horas se celebrará pleno extraordinario a  propuesta del PSOE para debatir sobre el estado de mantenimiento de  parques y jardines de San Fernando de Henares, así como para analizar  los diferentes incumplimientos del contrato por parte de la empresa  concesionaria. Este pleno tendrá el siguiente orden del día:

1 Análisis del contrato de jardinería suscrito por el Ayuntamiento de San Fernando de Henares.

2 Explicaciones de la concejala de Medio Ambiente por el  incumplimiento del contrato de jardinería en San Fernando de Henares.  Documentación sobre las sanciones hasta ahora si las hubiere.

3 Documentación previa a la celebración del pleno

-Hemos solicitado los TC1

-Informes técnicos de la concejalía sobre las incidencias si las hubiere.

-Documentación sobre las sanciones hasta ahora si las hubiere.

La decisión del Grupo Municipal Socialista de solicitar este pleno  extraordinario se adopta, tras años pidiendo al equipo de gobierno de  SFHSP que tomara medidas de control sobre la empresa, ante la negativa  constante de la alcaldesa y la concejala a hacerlo nos vemos en la  obligación de que sea en el máximo órgano municipal, en el pleno, donde  la concejala de Medio Ambiente nos explique porque muchas zonas verdes  de nuestra ciudad se han degradado sin que la administración haga nada  al respecto.

Este contrato suscrito entre el Ayuntamiento y una empresa  concesionaria es el segundo más importante por cuantía económica y no  podemos entender como no existen a día de hoy medidas de control sobre  el cumplimiento del mismo. Siempre hemos oído a la alcaldesa y la  concejala decir que el contrato es insuficiente por eso queremos de  manera pública y transparente explicar cada uno de los incumplimientos  del mismo, no se entiende que se quiera pagar más a una empresa que se  comprometió a realizar una serie de trabajos que no cumplen al 100% y  por tanto queremos públicamente debatir y explicar uno por uno esos  incumplimientos que bajo nuestro punto de vista son motivo de sanciones a  la empresa concesionaria.

Este contrato de jardinería “tan malo” para la concejala de Medio  Ambiente y para la Alcaldesa,  finaliza este mes de octubre y nos  encontramos con que a día de hoy ni siquiera han iniciado un nuevo  procedimiento de contratación, esto significa que el actual “tan malo”  para el equipo de gobierno se prorroga un año más, lo que es un ejemplo  más de la dejadez de un gobierno municipal que en algo más de 3 años ha  sido incapaz de hacer nada diferente a lo que había dejado el anterior  gobierno municipal de IU, eso sí, la falta de control sobre lo que había  ha hecho,  como es el caso del mantenimiento de parques y jardines que  las empresas adjudicatarias , sin control ninguno han entrado en una  dinámica de descontrol que al final supone una merma en el servicio que  prestan, por tanto tenemos en peor estado de nuestro parques, jardines y  barrios mientras estas empresas cobran el 100% del contrato sin  cumplirlo.

"Desde el Grupo Municipal Socialista queremos agradecer el trabajo de  los trabajadores/as de la contrata que en muchas ocasiones no cuentan  con los medios necesarios para poder realizar su trabajo en óptimas  condiciones. Esperamos y deseamos que una vez expliquemos públicamente  esos incumplimientos, este pleno sirva para poner en marcha las  sanciones recogidas en contrato", concluye el partido.
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